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Er zij tevens op gewezen dat het Luxemburgse voorzitterschap van de Raad het voorstel in overeenstemming met
artikel K.6, lid 2, van het Verdrag betreffende de Europese Unie voor advies aan het Europees Parlement heeft
voorgelegd.

(1) PB C 337 van 07.11.1997, blz. 9.

(98/C 304/112) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-0322/98

van Riitta Myller (PSE) aan de Commissie

(17 februari 1998)

Betreft: Nieuw programma van de EU op het gebied van de volksgezondheid

Er is voor de Europese Unie een nieuw programma op het gebied van de volksgezondheid in voorbereiding. Dat
er dringend behoefte is aan een dergelijk programma staat buiten kijf.

Kan de verantwoordelijke Commissaris mededelen of het in de bedoeling ligt dat zal worden vastgehouden aan
de huidige benadering, d.w.z. bestrijding van ziekten, of dat er een nieuwe strategie zal worden uitgestippeld met
als uitgangspunt een omvattende, globale en de algemene gezondheid bevorderende benadering die aspecten als
gelijkheid, voorkoming van discriminatie en inachtneming van demografische veranderingen bevordert?

Kan de Commissie verder mededelen wanneer het nieuwe volksgezondheidsprogramma er komt en of de criteria
voor dit programma en de koers van het gezondheidsbeleid van de Europese Unie openlijk met de lidstaten
worden besproken, en hoe rekening wordt gehouden met de feedback van de lidstaten?

Antwoord van de heer Flynn namens de Commissie

(13 maart 1998)

De Commissie is het volkomen met de geachte afgevaardigde eens dat een nieuw volksgezondheidsbeleid dient
te worden ontwikkeld om te beantwoorden aan een aantal belangrijke ontwikkelingen zoals opdoemende
bedreigingen van de gezondheid door nieuwe en herlevende ziekten en toenemende druk op de gezondheids-
stelsels, de uitbreiding van de Gemeenschap en de nieuwe bepalingen inzake volksgezondheid in het Verdrag
van Amsterdam. Bovendien zal, aangezien de meeste van de huidige volksgezondheidsprogramma’s rond het
jaar 2000 aflopen, tegen die tijd een nieuw beleid op de rails moeten staan.

Evenwel kunnen geen nieuwe beleidsvoorstellen worden ingediend voordat het nieuwe EG-Verdrag is
geratificeerd, aangezien dat aanzienlijke wijzigingen ten aanzien van de bestaande wettelijke bevoegdheid
inzake volksgezondheid bevat. Inmiddels is de Commissie voornemens binnenkort een voorbereidende
mededeling te publiceren waarin de mogelijke lijnen van een nieuw beleid worden geschetst. Dat nieuwe beleid
dient voldoende ruim en flexibel te zijn om ruimte te bieden zowel aan op speciale ziekten gerichte acties als aan
initiatieven in verband met de sociaal-economische determinanten van gezondheid, zoals belangrijke gebieden
met ongelijke gezondheidstoestand, sociale uitsluiting en de door de geachte afgevaardigde genoemde
demografische ontwikkelingen.

Deze aanstaande mededeling beoogt een stimulans te zijn voor een brede discussie over de toekomst van het
communautaire volksgezondheidsbeleid. De Commissie zal bij het opstellen van haar gedetailleerde beleids-
voorstellen volledig rekening houden met de reacties op de in de mededeling naar voren gebrachte denkbeelden.

(98/C 304/113) SCHRIFTELIJKE VRAAG P-0326/98

van David Hallam (PSE) aan de Commissie

(10 februari 1998)

Betreft: Discriminatie van personen op grond van hun lengte

Is de Commissie het ermee eens dat de Europese Unie wat het vaststellen van minimumruimtenormen voor
passagiers in auto’s, vliegtuigen, enz. betreft, zich nog eens zou moeten afvragen of zij werkelijk voorstander is
van het gebruik door CEN van historische antropometrische gegevens, terwijl wellicht geen rekening wordt
gehouden met de huidige of toekomstige behoeften?


